

2010年7月28日 星期三 编辑 朱盛阳 编辑 孔潘 校对 戚梅 版式 尚尚

几个月大的婴儿，有专用的饮用纯净水，而且近期卖得还挺火。这种饮用水被称作“冰川水”，婴儿可以直接饮用，也可以作为冲奶粉专用水。

“因为水的硬度适中，含有适量有益于婴幼儿健康并易于吸收的矿物质元素。”在淘宝网店上，这样介绍这种婴幼儿专用水。

不仅仅是网店，在本市的一些实体店，也出现了这种婴幼儿专用水。这种水价格不菲，一瓶450ml的纯净水，市场售价是18元，网店的售价也在8元左右。

本报记者 张勤 邢进

你家宝宝喝的是啥水？

宝宝专用水？你被成功地忽悠了 专家说，普通矿泉水和白开水即可

事件：网店热卖“婴儿专用饮用水”

陈女士是位80后的年轻妈妈，她的女儿8个月大，不喜欢喝水，因此总是上火，她为此特别着急。

前几天，她在朋友那里听说，网上正热卖一种婴幼儿专用饮用水，不仅含有利于婴儿吸收的矿物质元素，而且还能有效地解毒、抑制上火，于是就准备购买。“但是，我不确定孩子喝了这种饮用水，是否对身体有好处。”除了网上，陈女士在一些孕婴专卖店也找到了这种饮用水，价格比较贵。

在一家知名的购物网站，输入“婴幼儿专用水”，很快就搜索到相关信息。打开网店的页面，就能看到这样的宣传语——“水源来自罕见的原生态高氧泉水，富含钙、镁、钾等矿物质，特别适合婴儿喝。如果长期饮用还能调理婴儿肠胃，预防多种疾病。”

这种婴儿专用水的标价一般在一瓶8元左右，容量和普通矿泉水差不多，价格却是普通水的几倍，甚至十几倍。

记者与一位网店老板联系，对方表示有不少父母购买婴儿专用水。而在交易记录中，也显示一个月内达到上百个。

调查：婴儿专用水在郑州悄然上市

昨天上午，在优胜北路上的家孕婴商店里，记者看到，正对着商店大门的货架上，摆放着4瓶婴幼儿专用水，旁边还有两个桶装的饮用水。

这种婴儿专用水的名称叫“xxx冰川水(婴幼儿专用)”，一瓶450ml的饮用水，售价是18元。容量为3.78升的桶装饮用水，售价为66元。

“冰川水具有独特的理化特性和生物学效应，国内外科学家称之为‘生命之水’。”这家店的店员极力推荐。她说，婴幼儿冰川水的硬度适中，含有适量有益于婴幼儿健康并易于吸收的矿物质元素，能有效地解毒、抑制上火、促进婴儿生长发育。

网上民调 大多数家长不太接受

这么贵的“天价水”，在年轻父母那里有市场吗？

记者也在网上进行了一番调查，发现多数家长还是不太接受“天价水”这个“新生事物”。

网友“银色月光”：“我家宝宝跟大人一样，喝的是家里买的桶装纯净水，也没发现有啥不好的！”

网友“蓝色多瑙河”：“我家孩子喝的也是白开水，要是从小给她喝这种水，还真怕将来她的免疫力会低，这样不是更容易生病？”

网友“漠漠”：“我家宝宝喝的是在超市另外买的矿泉水，大桶装的那种。我觉得要是家长真的有经济实力，给孩子喝那个也无妨。只要能对孩子好，就算给孩子做健康投资了。”

专家 给宝宝喝专用水没必要

记者联系了郑州市儿童医院消化科主任、主任医师李小芹。李小芹说，即使卖家出售的是真正的天然矿泉水，若有经过专业机构检测，没有专业部门的认证，就拿给给宝宝喝，万一有害物质超标，也会对宝宝身体造成伤害。

再者，宝宝身体也未缺乏这几种矿物质，如果盲目摄入过多某种微量元素，有可能加重原本功能发育不好的肾的负担，增加罹患肾结石的概率。而烧开的自来水已经完全能达到饮用水的安全标准，可以放心给宝宝饮用。

关于宝宝专用水pH值在7左右，能改善宝宝酸碱平衡的说法，李小芹说，人的胃酸的pH值=3，即使是pH=7的水喝下去，被胃酸稀释后，其pH值必然会远远小于7，吸收到各个器官里的也是pH值小于7的营养物质，改善酸性体质或者是碱性体质通过饮水的办法功效不大。





同仁堂

北京同仁堂

中华老字号 | 340年老品牌

炮制虽繁必不敢省人工
品味虽贵必不敢减物力

失眠不吃药 睡到大天亮

◆俗话说：千金难买一个好觉，可吃安眠药、换枕头、喝牛奶等各种方法用尽，还是成宿成宿的睡不着觉。现在好了，北京同仁堂有一百年老方，专治失眠，无论是入睡困难、多梦易醒还是由失眠导致的头晕目眩、记忆力减退……只要用此方，均能安然入睡。北京同仁堂专治失眠的这

拔心毒 养心脑 解心乏

同仁堂专家认为：失眠病因主要在心，并涉及肝、脾、肾三脏。心属火，肾属水。肾水不足则水火不济，出现心烦、多梦，甚至失眠。无论是吃的、喝的还是抹的其实都是治标不治本，只有从“心”入手才是解决之道。所以说要想睡得好，睡心尤为重要。同仁堂所开的失眠药方，绝在“睡心”。不打针，不吃药，运用百年中药泡脚原理，通过足底涌泉穴引火下行，加之透皮吸收技术使药物渗透活性更强，

百年老方，其实很多老领导、企业老板等都在使用这方子。由于此方独特，是几十味中药的大组方，熬制工艺极其复杂，北京同仁堂用了近百年才研制成功。另外因同仁堂足道·失眠方效果显著，被多家医疗机构、相关部门选定为指定用药，让众多失眠患者重新拥有香甜睡眠。

能通过脚底穴位不经肠胃直接渗透进入血液循环，达到心肾相交，拔心毒、养心脑、解心乏的“睡心”作用。

同仁堂足道失眠方一经面世，广大失眠患者无不叫绝称奇，这药方真管用，双脚通过药浴后，躺在床上啥心事不想，几分钟就能睡着，也不做乱七八糟的梦了，而且全身就像按摩一样，一觉睡到自然醒。这还不说，像什么健忘、头晕、心慌等症也一并消失了。

轻轻一泡 血糖平稳不反复

据统计，目前全球有近2个亿糖尿病患者，预计到2030年这个数字将增加一倍。每年因高血糖、糖尿病导致感染、心脏病变、脑血管病变、肾功能衰竭、双目失明、下肢坏疽等并致死致残

补五脏 益精气 祛瘀血

瘀血，使体内的阴阳失调、气血紊乱、脏腑功能虚弱恢复正常，以促进胰岛β细胞分泌胰岛素抑制胰高糖素分泌；抑制糖异生，促进葡萄糖利用。

同仁堂足道降糖方是北京同仁堂世传御用泡脚秘方，该方严格按照“精”“贵”“纯”标准挑选桂枝、忍冬藤、丹参、黄芪等诸多中药配制，具有

不在少数，究其原因与不注重内因调理，过多依赖外因（如药物降糖、注射胰岛素）延误治疗时间致使病情恶化不无关系。

温经通脉，助阳化气，散寒止痛，补气，养血，散血，消肿，生肌等功效，堪称中药泡脚上乘秘方！每天睡觉前用同仁堂足道降糖方泡脚，气血畅，精气足，脏腑功能正常了，胰岛β细胞分泌胰岛素也提高了。血糖保持6.8mmol/L左右，头不晕了，脚也好了，睡觉也安稳了。

轻轻一泡 抹平蚯蚓腿

北京同仁堂足道降糖方上市后得到许多糖尿病患者好评：同仁堂足道降糖方“专药专治”高血糖及其并发症见效快、效果好。

北京同仁堂足道中医门诊：排队专家抢失眠药方

同仁堂的药就是好，同仁堂不骗人

失眠好了，睡得足了！同仁堂失眠方落户长沙，不少失眠的长沙人都听说了！现在同仁堂援助失眠患者，特惠买赠活动进行火爆，订购电话天天占线、长沙雨花区东塘皇城大药房全是抢购人群、各大药房的专柜同样热销！送货人员称：“这一天下来累坏了，送货一个接一个！”药店经理说：“有的失眠患者甚至整箱购买，还有不少送给外地亲戚朋友的！”患者也纷纷表示：“用了之后，睡得特别快！”“不愧是大品牌，效果真神了！”不少治好失眠的市民，在门诊排队感谢同仁堂！同仁堂不骗人！

轻轻一泡 抹平蚯蚓腿

成分：独活续断伸筋草等30味中草药

北京同仁堂足道风湿骨病药方，药效极其强大，双脚一经药浴，瞬间即可秒杀骨毒，打通经络，无论多么顽固的风湿骨病均可彻底根除病根，腰酸、背痛、足跟痛，风湿、骨病、关节炎，当天就止痛，病情越长效果越好，老祖宗留下来的方子，效果就是好，治一个好一个。

成分：花椒胡椒鸡血藤等32味中草药

北京同仁堂足道静脉曲张药方，此方通过药浴作用于病变部位，激活麻痹的血管植物神经，改善下肢血管和神经的营养供给，曲张部位瞬间恢复，肿胀、疼痛、瘙痒、麻木等病症得以缓解康复。是静脉曲张、手脚冰凉人群的首选佳品。

轻轻一泡 抹平蚯蚓腿